

广东助力
“小微”“三农”
缓解融资难题

政府性融资担保机构 担保规模达644亿元

规模644亿元，占比超过90%。

同时，广东财政建立常态化多层次资金奖补政策体系，对政府性融资担保机构支小农业业务给予保障。2021年安排财政资金9809万元，对单户金额1000万元以下、担保费率1.5%以内的小微担保业务给予0.5%的费用补助；对省融资再担保公司纳入国家融资担保基金授信范围的代偿损失给予50%的分担补偿；对农业信贷担保等政策性业务给予2.5%的奖补。

2022年，广东进一步新增安排财政资金1403万元，对国家融资担保基金业务合作规模较大的政府性融资担保机构给予奖补激励，引导各级政府性融资担保机构主动对接国家融资担保基金，为小微企业和“三农”主体提供更优质的担保产品。

截至2021年底，全省政府性融资担保机构在保业务规模712亿元，同比增长98.27%，为小微企业和“三农”主体提供担保业务

规模

644亿元，占比超过90%。

近年来，广东省财政统筹安排50亿元支持构建政府性融资担保体系，实现各地级以上市政府性融资担保机构全覆盖。对政府性融资担保机构实行名单制管理，2021年新增政府性融资担保机构至40家。

截至2021年底，全省政府性融资担保机构在保业务规模712亿元，同比增长98.27%，为小微企业和“三农”主体提供更优质的担保产品。

广东破获7起涉偷渡违法犯罪案件

抓获18人

羊城晚报讯 记者张璐瑶、通讯员粤公宣报道：广东省公安厅2月18日晚发布《情况通报》称，近日，广东省公安机关持续依法严厉打击偷渡违法犯罪活动，先后破获涉偷渡违法犯罪案件7起，抓获组织、运送偷渡人员的违法犯罪嫌疑人18名，对相关偷渡人员均已通报当地落实防疫管理措施。对广东省查

获的上述有关人员，涉嫌构成组织运送他人偷越国（边）境罪和妨害传染病防治罪的，属地公安机关均已立案侦查；对其他非法出境行为，一并予以查处。

广东省公安厅有关负责人表示，全省公安机关将对各类违法犯罪保持严打高压态势，与有关省市公安局加强警务协作，配合有关方面做好疫情防控工作。

深圳对跨境货车提级管理： 全闭环全消杀全监管

羊城晚报讯 记者李天军报道：记者18日从市交通局获悉，为保障供港物资和粤港澳大湾区的物流安全顺畅，深圳对跨境司机和接驳司机及车辆的疫情防控实施提级管理，对其实施“三点一线”即口岸点、作业点、住宿点和沿线服务区等交通节点，全闭环管理，并在口岸区域建设入境司机防疫设施。

随着节后复工复产以及对港供应物资增加，深圳跨境货车占到全省近一半，疫情防控压力陡然加大。深圳湾口岸目前划分了“人车互换”即来即走“过夜停车”三大功能区，入境车辆均须接受全方位消杀；深圳卫健委部门正在加紧推进口岸快检工作。

市交通运输局有关方面负责人告诉记者，按照省里的要求，现在对跨境运输的管理提档

升级，要求每一个作业点、接驳点或者交通节点的工作人员对跨境司机的身份进行核实，确保其在管控范围内。

同时，对于跨境车辆，管理部门也会通过技术手段实时监测。一旦车辆在“三点一线”场所之外超过15分钟，便会有不同层级的报警。

据悉，为了顺利推进即将实施的提级管控方案，市交通局将完善口岸区域的接驳点和设施。

除深圳湾口岸、皇岗口岸、文锦渡口岸、莲塘口岸4个接驳点外，全市其他14个接驳点将暂停运作。

在口岸和现有接驳点之间设置专用通道，加装硬隔离设施，入境车辆按指定路线进

入口岸接驳点，在接驳点对车辆

进行统一消杀，由属地公安机关

强化接驳点现场管理。

广州疾控提醒： 这些人员请报备

健康管理。

据通报，2月17日，广东省珠海市唐家湾镇新增1例感染者，为重点行业从业人员发现。2月17日，内蒙古自治区包头市新增1例感染者，为呼和浩特市确诊病例王某的密切接触者。2月17日，云南省红河哈尼族彝族自治州河口县新增1例感染者，为主动核酸检测人员中发现。

羊城晚报讯 记者林清清、通讯员穗疾控报道：2月18日17:02，广州疾控发布提醒：2022年2月3日以来有云南省红河哈尼族彝族自治州、2月12日以来有广东省珠海市唐家湾镇、2月13日以来有内蒙古自治区包头市旅居史的在穗人员，及所有穗康码“红码”和“黄码”人员请跟所在社区（村）、单位、酒店主动报备，接受社区相应的健

康管理。

据通报，2月17日，广东省珠

海市唐家湾镇新增1例感染

者，为重点行业从业人员发

现。2月17日，内蒙古自治区包

头市新增1例感染者，为呼

和浩特市确诊病例王某的密

切接触者。2月17日，云南

省红河哈尼族彝族自

治州河口县新增1例感染

者，为主动核酸检测人员中

发现。

作为广州地区以喜迎党

的二十大为主题的首个艺术

展览，本次大展涌现出许多

关注现实、关注生活、关注当

下的现实题材作品。不同题

材多元统一，反映出广大艺

术家对当代题材的拓展与时

代命题的回应，和坚持以人民

为中心的创作导向。

其中，来自华南师范大学

美术学院的严雷茵创作的中

国画《白衣新使命》被评

为本次大展的金奖作品。

作者刻画的是一群穿戴着防

护服的医护人员形象，画面中

有8个医护人员有的已经穿

戴整齐，有的正在整理衣

物，给人一种严阵以待、时刻

准备着的观感。

展览展出著名雕塑家唐

大禧创作的《周文雍与陈

铁军》。作品描绘了刑场上的

婚礼主角、革命伉俪周文雍与陈

铁军。作品中，站立在右侧的

陈铁军轻轻靠在周文雍的肩

上，锁链禁锢住了他们的自由

，给人一种悲壮之感。

值得一提的是，2022北京

冬奥会吉祥物“冰墩墩”总设

计师、广州美院教授、广州市

美协副主席曹雪应邀送“冰

墩墩”形象设计手稿参加本次

大展。

手稿中，憨态可掬的“冰

墩墩”形象跃然纸上，它举起

的左手似乎在欢迎远道而来的

客人。曹雪表示，“冰墩墩”

的成功偶然中蕴含着必然，是

团队集体智慧的结晶，也折射出

当代中国社会的情感需求和

审美需求。“冰墩墩”设计的

背后故事，体现当代语境下

“中国形象”塑造及传播的途

径和方法。

羊城晚报记者 朱绍杰、文艺、翁敏报道：2月18日上午，“喜迎党的二十大”光辉历程——广州美术大展”在广州艺术博物院开幕。

据悉，此次展览面向广州

地区美术家征稿，共收到各

类美术作品一千余件(套)

，遴选出285件(套)优秀作品

，共评出金奖7件(套)、银奖11件

件(套)、铜奖15件(套)、优秀奖

43件(套)。它是广州地区规

模最大、参与范围最广、美

术作品种类最多、最具影响

力和权威性的综合性美术大展

，是对标全国美展和省美展的一

次专业性展览，也是历届广州

美术大展中艺术水平最高的

一次。

作为广州地区以喜迎党

的二十大为主题的首个艺术

展览，本次大展涌现出许多

关注现实、关注生活、关注当

下的现实题材作品。不同题

材多元统一，反映出广大艺

术家对当代题材的拓展与时

代命题的回应，和坚持以人民

为中心的创作导向。

其中，来自华南师范大学

美术学院的严雷茵创作的中

国画《白衣新使命》被评

为本次大展的金奖作品。

作者刻画的是一群穿戴着防

护服的医护人员形象，画面中

有8个医护人员有的已经穿

戴整齐，有的正在整理衣

物，给人一种严阵以待、时刻

准备着的观感。

展览展出著名雕塑家唐

大禧创作的《周文雍与陈

铁军》。作品描绘了刑场上的

婚礼主角、革命伉俪周文雍与陈

铁军。作品中，站立在右侧的

陈铁军轻轻靠在周文雍的肩

上，锁链禁锢住了他们的自由

，给人一种悲壮之感。

值得一提的是，2022北京

冬奥会吉祥物“冰墩墩”总设

计师、广州美院教授、广州市

美协副主席曹雪应邀送“冰

墩墩”形象设计手稿参加本次

大展。

手稿中，憨态可掬的“冰

墩墩”形象跃然纸上，它举起

的左手似乎在欢迎远道而来的

客人。曹雪表示，“冰墩墩”

的成功偶然中蕴含着必然，是

团队集体智慧的结晶，也折射出

当代中国社会的情感需求和

审美需求。“冰墩墩”设计的

背后故事，体现当代语境下

“中国形象”塑造及传播的途

径和方法。

羊城晚报记者 朱绍杰、文艺、翁敏报道：2月18日上午，“喜迎党的二十大”光辉历程——广州美术大展”在广州艺术博物院开幕。

据悉，此次展览面向广州

地区美术家征稿，共收到各

类美术作品一千余件(套)

，遴选出285件(套)优秀作品

，共评出金奖7件(套)、银奖11件

件(套)、铜奖15件(套)、优秀奖